
 

Ａから考えていきましょう。 

Ａ＝１のとき  ４５＋Ｂ×１６+Ｃ×４＝３００ 

Ｂ×１６+Ｃ×４＝３００ 

４×（４Ｂ＋Ｃ）＝２５５ 

 ２５５は４の倍数でないので、答えは存在しない。 

Ａ＝２のとき     ４×（４Ｂ＋Ｃ）＝２１０ 

２１０は４の倍数でないので、答えは存在しない。 

このように見ていくと  

Ａ＝３のとき     ４×（４Ｂ＋Ｃ）＝１６５  × 

Ａ＝４のとき     ４×（４Ｂ＋Ｃ）＝１２０  〇 

Ａ＝５のとき     ４×（４Ｂ＋Ｃ）＝ ７５  × 

Ａ＝６のとき     ４×（４Ｂ＋Ｃ）＝ ３０  × 

Ａ＝７のとき     ４×（４Ｂ＋Ｃ）＝－１５  × 

  マイナスになるので、この先、考える必要はない 

Ａ＝４のときのみなので ４Ｂ＋Ｃ＝３０ でＢから考えていこう。 

Ｂ＝１のとき Ｃ＝２６ 

Ｂ＝２のとき Ｃ＝２２ 

 …  …  … 

Ｂ＝７のとき Ｃ＝２ 

                 答え ７組  

◆問題  

正の整数Ａ、Ｂ、Ｃがあります。Ａ×４５＋Ｂ×１６+Ｃ×４を計算したとこ

ろ、ちょうど３００になりました。正の整数Ａ、Ｂ、Ｃにあてはまる整数の組は

何組考えられますか。 


